

Projekt Zelené Krkonoše jde do finále

Ve středu 17. října proběhlo v Jilemnicích slavnostní otevření revitalizovaného sokolského parku. Ten svojí proměnou prošel díky projektu Zelené Krkonoše – rozvoj turistické infrastruktury měst v polsko-českém pohraničí: Jilemnice, Karpacz a Kowary. Tento projekt byl podpořen z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007–2013.

Město Jilemnice na projektu Zelené Krkonoše spolupracovalo s polskými partnery z Karpacze a Kowar. Cílem projektu byla modernizace a rozvoj infrastruktury cestovního ruchu v česko-polském

pohraničí, všechna tři města na svém území revitalizovala zanedbané parky, v těchto parcích umístila atrakce pro volnočasové a kulturní aktivity návštěvníků a vytvořila naučnou stezku po přírodních zajímavostech. Tato přírodní naučná stezka je součástí nového turistického produktu nazvaného „Přírodní terénní hra“. Celkové náklady na realizaci projektu činily v Jilemnicích téměř 8,4 mil. Kč.

Slavnostní pásku u příležitosti znovuotevření sokolského parku společně přestřihli Mgr. Vladimír Richter – starosta města Jilemnice, Ing. Jana Čechová – místostarostka města Jilemnice, Ryszard Rzepczyński – místostarosta města



Otevření sokolského parku.

Foto P. Novotná

Karpacz a Czesław Mikicki – tajemník městského úřadu v Kowarech. Program slavnostního otevření dále pokračoval prohlídkou sokolského parku, ve kterém proběhly rozsáhlé stavební úpravy – modelace terénu, obnovy pěších komunikací, kácení přestárých a dendrologicky nebezpečných jedinců, obnovy vegetačních prvků, instalace fit stezky a herního mobiliáře. Program byl završen opékáním špekáčků na nově vybudovaném otevřeném ohništi.

Projekt Zelené Krkonoše však nebyl pouze o rekonstrukci sokolského parku, jeho cílem bylo zatraktivnit Jilemnici a české pohraničí pro české i polské turisty. Tomu má napomoci nový turistický produkt, který jsme nazvali „Přírodní terénní hra“. Účastníci hry si musí nejprve vyzvednout v Informačním centru v Jilemnicích brožuru, ve které najdou informace o jednotlivých zastávkách na trase a mapu se zakreslením trati. V Jilemnicích se jedná o 6 přírodních zajímavostí, která musíte navštívit, abyste obdrželi odměnu:

- sokolský park,
- jilm u Zvědavé uličky,

CZ PL Cíl 3/Cel 3
2007.2013



EVROPSKÁ UNIE
UNIA EUROPEJSKA

- zámecký park,
- jasany ztepilé u sv. Isidora,
- buk červenolistý U Labutě,
- jilmovou alej pod nádražím.

U těchto přírodních zajímavostí najdete vždy informační tabuli, která vám místo představí, a pískovcový balvan, ve kterém je umístěn žulový piktogram, tento piktogram obkreslíte do vyznačeného místa u mapy. Pokud projdete všechny zastávky a vrátíte se do Informačního centra v Jilemnicích, obdržíte upomínkovou cenu – v Jilemnicích se jedná o postavičku Krakonoše.

Přírodní terénní hra je vytvořena také v partnerských městech – v Karpaczi a Kowarech. Pokud v sobě odkryjete touhu po objevování a zatoužíte se dozvědět o Krkonoších více, zavítejte také do partnerských měst. Srdečně Vás zveme k jejich návštěvě. Nezapomeňte si při této příležitosti prohlédnout také jejich revitalizované parky. –PN–

Evropský týden mobility již po šesté

Začneme tím, co už určitě všichni víte, a to stručným představením kampaně. Evropský týden mobility je kampaň pro občany měst a obcí, která má za cíl upozornit na problémy se stále narůstající automobilovou dopravou; a zároveň nabídnout možnosti a výhody alternativních druhů dopravy. Od svého uvedení v roce 2002 vliv Evropského týdne mobility stále roste nejen v Evropě, ale i po celém světě. V roce 2011 byl v kampani oficiálně registrován rekordní počet 2 268 měst,

kteřá zastupují přibližně 156 milionů občanů.

Každý rok přichází kampaň s novým mottem a nebylo tomu jinak i v roce letošním, program kampaně se tedy nesl v duchu hesla „Pohyb správným směrem!“.

Kampaň byla zahájena výstavou dětských soutěžních výtvarných prací na téma historie Jilemnice, které bylo možné si prohlédnout v Informačním centru pro mládež. Soutěže se zúčastnili žáci